

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ár: egy hónapra 180 korona, — Egyes példány ára 30 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék

A. szerkesztő: Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint uca 19. Magánbírósághoz árcsúsz. — Nyitóléti költségek és hirdetés díjai soronként 10 korona

A bünt

nemcsak megtorolni, de megelőzni is lehet. A régi jogászai felfogás, a télió elvén, a „szemet szemért”, a „fogat fogért” elvén épült fel. A régi büntelődjog csupán arról gondoskodik, hogy a bűnös elnyerje méltó büntetését. Az újabbkori jogtudomány viszont azt mondja, hogy csak végső esetben büntet, de előszörban javít s megelőzi azt, hogy egyáltalában büntet kövessenek el. Nemcsak emberesebb gondolat az, hogy a bűn születését meg kell akadályozni, de célszerűbb is. Mert hiába terolja meg utólag a törvény, a bíróság a bünt, sok ember szenved miatta. Azok előszörban, akik a bünt elkövették, akik esetleg alaptalanul vádolhatnak.

Nagy Emil igazságügyminiszter reformálni kívánja a büntető törvényt és eljárását. Az elvált paragrafusokat kiemeli a törvényből és helyettesíti olyannal, amelyik az újabb társadalmi bűnesetekhez hozzáidomul. Szükséges a büntelődjog átjavítása, de szerintünk a mai kor bűneseteinek kétharmad részét meg is lehet előzni. Sikasztás, csalás, lopás, az emberek nyomorúságára, a drágaságra, a hihetetlen rossz kereseti lehetőségre és vagyonejtőlődsokra vezethető vissza. — Ha elegendő munkakialom van, ha a munka jól díjaztatik, ha a megkeresett munkabéren venni is lehet valamit, akkor egészen bizonyos, hogy sokkal kevesebben vételkednek nyereségvágyból keletkezett bűnesetekre. De az emberélet elleni bűnesetekre is meg fogyathoznak, mert a munkában elfáradt ember nem kötekedő, a tisztességes uton való megszerzése a mindennapi kenyérnek még is csak kisebb kockázattal jár, mint a fejbeverés és utonállás.

A miniszter reformja azonban vonatkozik a sajtóeljárás gyorsítására és büntetések súlyosítására is. A tisztességes ujságíró nem hazudik, nem rágalmoz, a hivatásos

ujságíró jól tudja, hogy milyen súlyos fegyver a toll, amelyik gyakran könnyebben öl még a bombánál is. Nincs lehetetlenség. Kellő beosztással két hét alatt is lehet folytatni egy sajtópört. Aki bűnös fizessen a szabadságával és a vagyonával egyformán. De ugyanakkor — és ne „később” és „majd” gondoskodjék a miniszter arról, hogy a miniszter arról, hogy a napi politikának alávetett közigazgatás döntésén aföldít, hogy melyik ujság megjelenése, uccai árusítása tiltható be. Ugyanaz a bíróság, amelyik két hét alatt megtorolhatja az ujságíró bűnt, ugyancsak meg is védheti a sajtószabadságot az emberi szenvedélyeknek alávetett politikai befolyásoktól. Mert csak az a jó orvos, amelyik a betegséget nem kiirtja, hanem meggyógyítja.

Gyulavári Géza bűnügye

A bűnügyi nyomozás adatait szigorú titoktartás fedi. Így írja ezt elő a törvény. Tehát a Gyulavári bűnügy fejleményeiről se alkothat senki tiszta képet azon egyszerű okból, mert hiszen az anyag olyan hatalmas, annyi tanút hallgattak már ki, oly sokféle elágazik a nyomozás, hogy igazi képet az ügyész, a vádtanács, talán csak maga a bíróság alkothat magának az ügyről.

Mindenki találgat. Találgassunk tehát mi is. A legsúlyosabb vád, amely hír szerint Gyulavári ellen irányult: a katonaszabadság, felmentés. Amint az előzetes letartóztatást elrendelő végzésből kitűnik, ez nem szerepel vádként. Miért? Elsősorban azért, mert egy 1918-as „néptörvény” hatályon kívül helyezte a véderőtörvény erre vonatkozó intézkedését s a nemzetgyűlés ezt a szüleményét az októberi forradalomnak nem helyezte hatályon kívül. Tehát nem amnesztia miatt, hanem mert nincs rá törvény, nem üldözhető ez a bűn. — Egyébként

pedig Gyulavári soha sem mulgott semmiféle felmentés, mert hiszen a felmentéseket a főispán elnöklele alatt egy bizottság intézte s Gyulavári még csak katonauyvezető sem volt.

Itt kapcsolódik be azután a mi kombinációnk szerint egy másik vadpont: csalás és esetleges zsarolás. Állítólag a felmentés ígérelével bírt rá Gyulavári többeket arra, hogy neki a földjüket eladja. Ahol nem sikerült a felmentés, ott bekövetkezhetett a „földorlat” és „tévedésbevités”, melyből Gyulavári magának jogtalan előnyt szerzett. Itt lehet az „esetleges zsarolás”, midőn megfenyegetett valakit, hogy visszavonhatja a felmentését. Nem tudjuk, hogy mennyiben áll meg ez a vád, mert nem ismerjük a tanuvallomásokat. Tudjuk azonban, hogy utóbb sok ember jelentkezett, aki nem is felmentés címen adta el a földjét, vagy az akkori áraknak megfelelően adta el. Vannak tehát olyanok, akik próbálkoznak. Hátha... Hátha sikerül a földjüket, amit akkor jó pénzben adtak el, most rossz pénzen visszazerezni.

Az okirathamisítás a passzus ügygel függ össze. A bűnügyi nyomozást megelőzőleg úgy informáltak bennünket, hogy itt csak a passzus kiállítására körüli szabálytalanság történt, azért, hogy a város deficitjét eltüntessék. Igaz-e, nem-e, nem tudjuk. Mi azonban türelmesen várjuk a bíróság döntését. A sikkasztásról többek között azt hallottuk, hogy valami képkeretet, mely a város tulajdona volt, sikkasztott volna el Gyulavári. Hát ez már igazán furcsa dolog. Egy sokmillióes vagyonnal rendelkező ember holmi képkereteket sikkaszt el. A Gyulavári védő információ erről viszont azt mondja, hogy a felfüggesztett tanácsnok kis fiának a fényképét megnagyították az apja tudta nélkül s hogy a kép érvényesüljön keretet kerestek neki. És ez a város tulajdonát képező keret, mely ott hányódott-vetődött került a képhez

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő.

Sarkadi E. Antal utca 20 szám.

A Zöldos Részvénytársaság telepein

tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

hoz tulzott jóakarattól a lett belőle vádpont Gyulavári ellen.

Ez az egész írás pedig úgy hangzik, mint egy védőbeszéd Gyulavári mellett. Pedig hát nem az. Csopán munkabeosztás. Van ugyan Szentesen lap, amelyik pontosan leközöl minden tetsző Gyulavári ellen. Legyen tehát olyan is, amelyik hasonlóképp, mondandók és nem hivatalos adatok alapján informálja a közönséget Gyulavári mellett. — Egyébként pedig azoknak, akik elfogulatlanul ítélni is akarnak az ügyben nemcsak szenzációra éhesek, adunk egy jó tanácsot: várják meg a bírói eljárás befejezését. Ha bűnös Gyulavári, eltekerjék a börtönben, a megvetésben. Ha hem bűnös...? Nos, hát akkor is történni fog valami Mindenesetre csak olyan, ami a közérdeket, erkölcsöt és józólást kielégíti.

Ujdonságok.

Tudósítunk telefonjelentése.
Budapest, július 13.

Budapest. Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselő Lendvai István ceglédi programbeszédé alkalmával azzal a nyílt váddal állott elő, hogy a Hitelbank 300 millió korona értékű Interreklam és MFTR részvényt osztott szét a nemzetgyűlés tagjai között. Ez a vád természetesen élénken foglalkoztatja a politikai köröket és a nemzetgyűlés folyosóján igen élénken tárgyalták az esetet. Pakots József képviselő megjelent Szeitovszky Béla elnöknel és napirend előtti felzólalásban óhajtott szótartani Ulain vádját, mely mélyen sérti a nemzetgyűlés tekintélyét és a legszigorubb vizsgálatot kell hogy vonja maga után. Pakots felhívást kíván intézni Ulain Ferenchez, hogy konkretizálja Cegléden elmondott vádjait és amennyiben ezt záros határidőn belül meg nem tenné, felhívja az elnökséget arra hogy bírói eljárást tegyen folyamatba a vádaskodó képviselő ellen. Szeitovszky Béla házelnök, a sürgősségi szabályok alapján folytán a tárgyalás, nem adta meg az engedélyt a napirend előtti felzólalásra. Az ügy azonban valamilyen formában a Ház elé kerül.

Budapest. A földbirtokreform novella ügyében megkezdett tárgyalások befejezést nyernek, úgy hogy annak megszövegezése a pénteki minisztertanácsig megtörténhet. Ez

esetben a minisztertanács már le is tárgyalja a novellát, mely az eredeti irányelvek megtartásával főbb módosításon ment keresztül, melyeket a legfőbbkételetesebb megértő megegyezés hozott létre a miniszterelnök, a földművelésügyi miniszter és a földbirtokrendező bíróság között.

Prága. A hivatalos Prager Presse jelenti Párisból: Beneš külügyminiszter nagyon meg van elégedve külföldi utjának eredményével. Az angol-cseh kereskedelmi tárgyalások kedvezően végződtek. Megállapodás jött létre az angol és cseh kormány között a magyar probléma ügyében is. A Ruhr helyzetről is kedvező benyomást szerzett és azt reméli, hogy a jóvátétel kérdése őszig feltétlen szabályoztatik.

Bukarest. Vasárnap este hét órakor újabb borzalmas vasúti katasztrófa történt a bukarest-csernovici vasútvonalon. Vicinlaco állomáson egy teljes menetszembességgel haladó gyorsvonat belerohant egy, a pályaudvaron tartózkodó tehervonatba. Sok halottja és sebesültje van a borzalmas katasztrófának.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata ellanyhult. — A kínálat és kereslet igen csekély és az árak estek. A búzáért 41.000 koronát kérnek vidéki állomáson.

Zürichben a magyar koronát 6 és féllel, — a német márkát 0.0025 vel jegyezték.

Megjegyzések.

A francia miniszterelnök most már azért nem hagyja békében a németeket, mert barátai: a románok, csehek és szerbek érdeke forog kockán. Milyen nagylelkűek is a politikusok akkor, midőn kifogást kell találni arra, hogy rossz politikájukat igazolják.

Kutya meleg van — mondják az emberek egymásnak. Érdekes, hogy ezt mindenki tudja megától is, mégis elujságolják egymásnak.

„Eg a városháza”, ezt ujságotta az egyik Szentesen megjelenő lap. Másnap ugyanezt írta címül a cikkének, de most már mult időben ilyen formán: „Leégett a városháza.” Csak az a kérdés, hogy ki

volt a gyújtogató? Remélhetőleg ez is kiderül hamarosan.

Megfejtelt közmondás: Rosszabb ma egy tinó, mint holnap egy borju.

NAPIHIREK

— Haldosás. Mély részvétel értesülünk, hogy Hoffer Adolf, aki évtizedekkel ezelőtt Szentesen egyik legtekintélyesebb gabonakereskedője volt, néhány dr. Heltai Ferenc Budapest volt főpolgármesterének testvérbátyja, július hó 9 én hosszas szenvedés után meghalt. Az elhunytban lapunk szerkesztői sógorukat gyászolják. Legyen neki nyugodt pihenése az idegen hant alatt!

— A Gyulavári ügyben befejezik a nyomozást. Gyulavári Géza ellen megindult nyomozás úgy látszik már a befejezés felé közeledik. Mind kevesebb a jelentkező, vagy beidéztelt tanu és értesülünk szerint csütörtökön legkésőbb be is fejeződik a nyomozás. Gyulavárit előreláthatólag átkísérik Szegedre, az ügyességhes, ahol a felhalmozódott akták átvizsgálása után döntenek afőlött, hogy fenntartásuk a letartóztatását és az ügyben szükséges-e a további nyomozás, illetve vizsgálat és alkalmas-e az eddigi adatok a vádirat elkészítésére. A Gyulavári ügy mellékhatásaként beszélnek a városban egy szarvasi kísérletről is, melyet úgy akartak elkövetni, hogy a károsultól pénzt akartak kicsoalni. Mintán a közlebbi és megbízható részletek hiányának, nevek megemlítése nélkül csupán regisztráljuk a szóbeszédet.

— Hegedűs László-ucca. Szentesen város egyik büszkesége Hegedűs László festőművész, aki Szentesen a Vecseri u. 2 szám alatti házában született. Nagy Imre városi főjegyző most beadványt intézett a tanácshoz, melyben azt indítványozza, hogy a szentesi születésű nagy nevű festőművész emlékének megörökítésére nevezzék el a Vecseri utcát Hegedűs László uccának.

— Akinek a koca a fején ment keresztül. Gácsi János csongrádi lakos terhes kocsival ment az uton, — a kocsiról lecauszott, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy a koca kerekai a fején keresztülmentek. A megyei kórházba szállították, ahol azután ma hajnalban meghalt.

— Hajvágás hatósági rendeletre. A Kunszentmártoni Híradó írja: Cibakháza a sátoros cigányok között kiütéses tifusz fordult elő. A közigazgatási hatóság erélyes eszközökhöz nyúlt és elrendelte a vármegye területén levő összes kébor cigányok fertőtlenítését és a ragályt különösen terjesztő haj és arczőrök lenyírását. A héten Csopán és Kunszentmártonban volt cigánynyírás. Perse

mindenképpen védéket a — egészségügyi ezer koronát meg. De hát ott még a gadták el.

— A házak vagyony kirovára hír ália. A kivétel évi házbérjövni. A kivétel a két legutóbbi laga szerinti fo

— Aki szentesi ren hónapokkal e leány ellen, a nusítottak. A Szentesen. A közli, hogy V lius hó 10 én lévedt leány n ségzigorultatá amikor beleve

— Elfogor Erzébel tése után me s a budapesti Barta Pásztor tartóztatták.

— Ürgel Egy szarvasi óvon ürgét fo a közleg főu gék hőse a minden egyes vágott zsebre. koronán kívül meglepetés ér nála a financ fényűzési adó vasalt be, ho kincstár is kiv

— A legköték „The Nagymenő-poktus ingy

— Rossz A Magyar Lid a kedvezőtlen legjobb esetbe termést remélni vaszi szarvasi hídgy időjár láthatóan há károkat okoz nyek, mint a állapota semm biztosító intéz jelentettek idén.

— Ma, cs órakor „A sz Mejjával, a paradás szere tani világ s zőkre tekint Mezőszinház némi. Ez az 5 léns időkből, filmgyár alkot pert klassziku landok, flörtöl aránt érdekel, annyi derét s kin nevető j a meggyőződés denkinak, he szinházban le latul.

— Van bábajos táncban, a Tudor 6 és tel 9 órában. Sibilla sége tulajgye gását, melybe kavareg a m vezzi bele t hába. A bolc

mindenképpen menekülni akartak Fáraó vadkai a — szentiek — megegyeztető egészségügyi intézkedés előtt a olyik 50 ezer korent is ígért, ha nem nyírják meg. De hát ez a nyírás ingyen ment, sőt még a gavalléros borraival sem fogadták el.

— A házak vagyonszállása. A házak vagyonszállásának megállapítása és kirovára hír szerint az idei őszel aktuális. A kivétel mértékével az 1922—23. évi házbérjövédelmet fogják alapul venni. A kivétel négyfokozatú skála szerint a két legutóbbi év bérjövédelmének átjárja szerint fog megtörténni.

— Aki önmagát büntette meg. A szentesi rendőrség nyomozást indított hónapokkal ezelőtt Vince Katalin cselédleány ellen, akit magzatelhajtással gyanúsítottak. A leány időközben eltűnt Szentendről. A csongrádi rendőrség most közli, hogy Vince Katalin holttestét július hó 10-én kifogta a Tiszából. A megölt leány nem várta meg a földi igazságszolgáltatást, s önmagát büntette meg, amikor belevetette magát a Tiszába.

— Elfogott tolvaj leány. Barta Pásztor Erzsébet több rendbeli lépés elkövetése után megszökött. A leányt körözték s a budapesti rendőrség most közli, hogy Barta Pásztor Erzsébet Budapesten le tartóztatták.

— Ürgelőség és a fényűzési adó. Egy szarvasi gazda arra fogadott, hogy ötven ürgét fog és azokat zsinagra fűzve a község főutcáján végigvihassa. Az ürgék hőse a fogadást meg is nyerte és minden egyes darab után 2500 koronát vágott zsebre, a külön kikötött huszezer koronán kívül. A siker után azonban meglepetés érte, amennyiben megjelent nála a finác és forgalmiadó címén 4350 fényűzési adó címén pedig 14500 koronát vasalt be, hogy a nyert fogadásból a kincstár is kivehesse a maga részét.

— A legjobb háskötők, sérvkötők „Therapia“ Budapest, VI., Nagymező-utca 14. kaphatók. Prospektus ingyenes.

— Rossz terméskilátások Erdélyben. A Magyar Lloyd értesítése szerint Erdély a kedvezőtlen időjárás következtében a legjobb esetben is csak gyenge közep-termést remélhet. A hosszú tartamu tévesi szárazság, majd pedig az erős és hideg időjárás a növényzet fejlődését láthatóan hátráltatta, a légszűz is nagy károkat okozott. Ugy a szemes termények, mint a vetemények és gyümölcsök állapota semmiképpen nem kielégítő. A biztosító intézeteknél már évek óta nem jelentettek e annyi jégkárt, mint az idén.

— Ma, csütörtökön, jul. 19-én este 8 órakor „A szép Dorette kalandja“ Hella Mejjával, a legszebb mozisínésznővel a paradés szerepben kerül színpadra. A mostani világ sötét ablakán napfényes mezzőre tekint ki az aki a Tudományos Mozgósínház csütörtöki darabját meg nézi. Ez az 5 felvonásos filmjáték a gélszűz időkéből, a berlini világhírű Terra filmgyár alkotása és a kiváló Utó Ripert klasszikus rendezése. Kedélyes kalandok, flörtök, mely öreget és fiatal egy aránt érdekel, perognak egymás után s annyi derűt sugároznak ki, hogy minden kin nevetés jékedv lesz uralkodóvá s az a meggyőződés az egész városban mindenkiné, hogy a Tudományos Mozgó színházban lehet a legkedélyesebben mulatni.

— Vasárnap, jul. 22-én Sibilla, a bábajos táncosné lép fel az „Eldorádó“ban, a Tudományos Mozgósínház este 6 és fél 9 órai nagystíli spanyol drámájában. Sibilla ezeregyéjszakába illő szépsége tulragyogja a fényes mulató csillóságot, melyben a hazug fény lángjával kavargó a mulatók könnyelmű serege s veszi bele boldogságát a fekete éjszakaiba. A belső tartalma amennyire izgaló,

annyira gyönyörködte s a rendezés a kiváló szépségek olyan sokaságát sora koztatja egymás mellé, hogy valóságos a drámai filmjáték monumentális alkotásává magasztosul az egész darab. Az „Eldorádó“ a francia Gaumont filmgyár kiváló műve 6 felvonásban, fészerepben Éva Francia. A mellékprogram Gaumont hét a különféle világeseményekről. Jön Jón! Fehér galambok fekete városban.

Halló!!!

Figyelem a címre.
I. I. Ö. K.
augusztus 20-án.

Eladó ház. IV. Kéreg ucca 41 számú ház, mely áll két szoba, konyha, kamra, ól és istállóból és Szent Mihály napkor elfoglalható, eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában, Kiss Bálint ucca 10.

Szoptatós dadának beállanak előkelő urhelyre. Cím a kiadóban.

Lábatlani
darabos fehér mész
Olcsó, kiadós.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült téglia és Budapest
cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

Budapest, gyűjt és molnár raktárainál
éppenny mint a hűvösben a hányból
szállít

porosz (Emmagrube) mosott
kovács-szenet
(boszénoszerű anyagban)
ipari magántulajdoni és háztartási célokra,
az Anna, Emma, Réma, Deutschland,
Hohenzollern, Schölnau, Brandenburg,
Gottlieb, Wolfang, Lythandra sőt bá
nyákból minden országokban

porosz szenet
koksztot
Vágó Rezső
Budapest, V., Rákóczi ucca 5.
Telefon: Tiszta Telefon: 116-77, 81-37,
167-00, 81-81.

Hirdessen e lapban.

Kevesebb pénzhez kerül

a kávéja, ha babkávét és pótlék helyett az újfajta „ENRILO“-ból készíti. „ENRILO“ tökéletesen pótolja a babkávét. Erősebb, izletesebb és ezen felül még rendkívül olcsó is. Eme különlegesség minőségéért, gyártójának, a Franck Henrik Fiai cégnek világhíre szavatol.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Téglagyárak, szessgyárak, uradalmak,
malmok, egyéb üzemeknek, továbbá
háztartási célokra

POROSZ SZÉN

Kokszt, kovács-szén
bármely vasútállomásra azonnal kapható, akár raktárról, akár bányából direkt

Sugár Vilmos cég-
nél Budapest, IV. Károly-
körút 14. Tel. J. 258, 260.

Tanító magánvizsgálatra, javítóvitóvisszára sikerrel előkészít. Cím a kiadó hivatalban.

HEGEDŰS

művészi fényképészet

I., Horváth Mihály-ucca 1 szám.

Cserébe jóminőségű földért vagy kisebb értékű házárt megfelelő ráfizetéssel a V. Szentanna utca 8 sz. a. ház eladó. Értekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Bálint utca 10 sz. alatt

A világhírű „ROYKÓ“-féle

tiszaújlaki bajuszpedrő

mindenütt kapható!

Motorokat


benzint, nyersolajat, Dieselt,
keresek minden nagyságban
törött állapotban is. TOLLER
KALMAN, Budapest, Horn Ede
ucca 12. szám. 1442

Elsőrendű gépszijak. Wolfner Gyula és Társa
börgyárak Ujpest
Faragó István borkereskedőnél **OSZAK** Kossuth-u. 8 szám alatt
Szentes város és környékére szóló képviselőlet és bizományi rak-
tárt állított, hol prima gépszijak minden méreletben, kellő mennyiségben, eredeti gyári áron kaphatók a bór-
szakmához tartozó összes gyártmányokkal együtt. Levélbeni megkeresések is legpontosabban elintéztetnek.

Hangszerek. Zongorák.

Gramofonok.

Minden hangszerekért jóállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár

Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Ha meg akarja látni, hogy milyen hangszere van
artható és mi arról díjtalanul küldünk ár-
ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Vitandó hangszereit küldje postán
nyarukba. Jutányosan újalakítjuk. Gramo-
fontulajdonosoknak legújabb hangle-
szereket ingyen és bérmentve küldjük műsor-
jegységükkel.

**Megbízható, pontos szállításra
darabos, rostált
akna- és daraszén**

kapható
Szuhakallót Jolan Közénbánya Kitermelő R.-T.
Budapest, V., Csáky ucca 3. Telefonszám : 199-74.

A legjobb minőségű Angol és más
külföldi
női és férfi szövetek

bélésárak, selymek, grena-
dínok, battis, tok, kartonok stb.
Semler J. cégnél Alapítva
1850-ben
Budapest, IV., Károlyherceg utca 9.
és IV. Deák Ferencz utca 12.
(Bécsi-utca sarok) olcsó árakért hírhedt.

Tüzkő

legolcsóbb naptárban minden
mennyiségben kapható :
Alpár és Alpár
szociálgazdasági "nagykereskedés"
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgősszem: Alpárak, Budapest.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási
forrása

Lusztig Sándor

borkereskedés és cipőszarokgyára
Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház
mellett.) - Vidéki megrendelések
gyorsan eszközöltek!

Batorudvar ban

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak,
irodaberendezések stb. legutányo-
sabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wesseliényi-utca keresztezése.)

Ha **Budapestre** utazik
keresse fel

Glück áruházat
Király-utca 33

hol legolcsóbban vásárolhat
férfi és női szöveteket,
selymeket és mosószereket
nagyban és kiskereskedésben

Nagyobb vásárlásnál az utólagos megrendelés.

Zsoldos Tanintézet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

**Összefoglaló
tankönyv**

a középiskola négy alsó
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány utca 84.

VISZKETE

rthesség ellen használja a régióta
bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szállítás: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

STELLA sütőpor

vanilla oukor
pudding por
sallóyl

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVE-PHOENIX mosópor vezér-
képviselő. 1317

Motorokat

benzint, nyersolajat, Dieselt minden
nagyágban keresek vételre,
közvetlenül díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSŐ, Vác.

Modern uriház, a Kossuth ucca
mellett, Török Kálmán
ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető
dr. Vajda Antal ügyvéd Kiss Balint ucca
10 szám alatti irodájában. 104

Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műóránál

Szegeden

Elsőrendű órajavitó műhely
Arjegyék ingyen. 78 Alapítva 1847

**Golyós csapágyakat
olcsó árban**

javitok

és minden méreletben raktáron tartok.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —

— Elszámolás napi áron. —

Veszünk kukoricát, napraforgó-
magot, olajmagvakat és
hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrassy ut 11. sz.

Hirdessen e lapban